



## 市领导看望慰问因公负伤民警

本报讯 昨日上午, 市委书记、市人大常委会主任童定干前往市中西医结合医院, 看望慰问在出警处置警情时因公负伤的民警黄文斌、辅警郑利生。市委副书记周友红和副市长、公安局长柯汉根参加慰问。

8月19日晚9时许, 寿昌派出所副所长黄文斌和辅警郑利生在出警处置一起酒后闹事警情时, 均被嫌疑人用水果刀刺伤。黄文斌的面部和脖子被刀划伤, 其中面部被刀划开长约9厘米的口子; 郑利生的后背、手臂、腋下被刺三刀。在负伤流血的情况下, 黄文斌和郑利生依然与嫌疑人展开

搏斗, 最终将其制服, 保护了人民群众的生命安全。目前, 经过治疗后, 两人伤情已经稳定, 身体恢复良好。

在病房内, 童定干关切地询问黄文斌、郑利生的伤情及身体恢复状况, 为他们送上鲜花和慰问金, 并代表市委、市政府和广大建德人民对他们在危险时刻挺身而出的壮举表示感谢。童定干说, 两位民警在面对突发危险时的英勇行为, 不仅充分展现了人民卫士的风采和建德公安铁军的良好形象, 更是对“建功立德”精神的生动诠释。童定干嘱咐他俩安心养伤、尽快康复, 早日回

到工作岗位, 为保护人民生命财产安全再立新功。他还叮嘱医务人员要细心照顾受伤民警, 为他们提供最好的医疗服务。同时, 童定干要求公安部门以黄文斌、郑利生两位民警的事迹为典型, 进一步加强公安干警队伍建设, 争当建德铁军排头兵。

昨日下午, 市委常委、组织部长王江也到市中西医结合医院看望了黄文斌和郑利生, 代表市委组织部对他们表示慰问。王江对他们面对利刃勇往直前、无私无畏的壮举表示敬佩, 嘱托他们安心休养, 并祝他们早日康复。

(记者 龚一桦 通讯员 卢林平)

围绕争当“浙江大花园”建设排头兵的大目标, 细化“美丽建德”建设大文章, 我市全面启动以“八美联动·全域整治”为主题的“美丽建德”环境整治百日攻坚行动。市环保局局长黄朝光在接受记者采访时表示, 我市环保铁军将充分发挥生态文明建设主力军作用, 严要求、强执法、造氛围, 守住生态红线, 提升绿色发展, 全面助力“美丽建德”建设。

在黄朝光看来, 建德山清水秀, 践行“绿色发展”和“绿水青山就是金山银山”两大理念是最大的环保“战略”。具体到“战术”上, 就是要优化空间布局, 划定生态红线, 筑牢生态环境“挡风墙”; 要提高空间、总量、项目的准入门槛, 全力开展低产值、高能耗企业的淘汰工作, 用环保倒逼企业转型升级; 要全力推进清洁生产、环保示范, 提升环保新标准, 实施治水、治气、治废三大工程, 提升水质、土质和空气质量, 通过源头控制、过程把握, 让建德的环境质量再提升、城市更美丽。

据悉, 2014年以来, 市环保局联合11家部门单位, 开启了“清水治污·环境整治”零点行动, 三年累计行动240次, 出动检查人员4179人次, 检查企业1356家, 极大地震慑了环境违法行为。黄朝光说, 当前, “美丽建德”建设如火如荼, 环境整治百日攻坚行动全面展开, 环保部门要借势借力, 通过部门联动, 形成工作合力, 进而加大环保执法力度; 要主动担当, 深化巡查、监察, 让“查、整、治、改”到边到位; 要坚持“零容忍”, 从重、从快、从严处罚环境违法行为。

“水清岸绿、宜居宜业的生态文明新高地人人向往, 也需要大家共同营造和维护。”黄朝光说, 环保工作是“全民工程”, 环保等相关部门应努力畅通渠道, 全面宣传, 营造全民参与、全民监督的浓厚氛围, 让环保工作实现“共建、共治、共享”。“我市环保部门专门设立了24小时监督举报电话64735511, 随时接受群众的投诉举报。我们也将有件必查。查实必整, 让环保事业一直在‘阳光’下运行。”黄朝光告诉记者。(记者 仰武)

“美丽建德”环境整治百日攻坚



## 多彩稻田间 喜迎十九大

在钦堂乡蒲田村, 一块稻田中央种出了喜迎十九大的图案, 吸引了众多游客前来观赏。

今年是党的十九大召开之年, 该乡在蒲田村现代农耕核心区域推行种风景, 将“党徽”“十

九大”等图案“种”进稻田里, 既扮靓了美丽乡村, 又营造了迎接党的十九大胜利召开喜庆氛围。

(记者 宁文武)



## 跨境汇款最快只需几分钟就能到账

GPI的中文全称是“全球支付创新平台”, 是环球同业银行金融电讯协会联合全球各家大型银行推出的支付创新项目。中国银行是首批加入GPI项目的银行, 在此基础上, 推出“中银全球智汇(BOC-GPI)”产品, 为客户提供更方便、快捷的跨境支付服务, 提升客户跨境汇款体验。

快速到账

全程追踪

费用透明

信息完整传递

咨询电话: 64780026